

## カタログ 正誤表

頁	製品名	変更箇所		新価格 又は正
		(左列は削除・変更前)	(右列は追加・変更)	
P 16	セミマイクロ 蒸留装置	品目コード	品目コード	
〃	4051-200	4051-200	→ 4052-200	正
P 17	セミマイクロ 分留装置	品目コード	品目コード	
〃	4051-200	4051-200	→ 4052-200	正
P 46	試験管	規格	規格	
〃	415-37S 37-S	径37	→ 径35	正
〃	415-37SA 37-SA	径37	→ 径35	正
〃	415-37ST 37-ST	径37	→ 径35	正
〃	415-37SO 37-SO	径37	→ 径35	正
〃	415-37SAO 37-SAO	径37	→ 径35	正
〃	415-37STO 37-STO	径37	→ 径35	正
P 75	高真空コックZ形			
〃	下記特徴追加			
〃	耐圧 $6.7 \times 10^{-1}$ Pa(グリース使用時)			
P 114	ひ素試験器			
〃	3002-300 3002-BS	第16改正 日本薬局方	→ 第18改正 日本薬局方	正
P 121	小容量ディッシュ1ウェル～小容量ディッシュ(ふた)	材質 テンパックス	→ 材質 ほうけい酸ガラス	正
P 126	卓上ミニドライアイス製造器			
〃	699-01 DM-B	699-01	→ 699-02	正
P 137	ユニフーズホース	(内径×外径)	(内径×外径)	
〃	7003-8 NF-8	8×13.5	→ 8×14	正
P 141	ヒートカッター	仕様	仕様	
〃	5220-100 HCG-100	70W	→ 60W	正
P 144	ユニストッパー	入数	入数	
〃	7100-35	11	→ 1	正
151～156	試験フルイステンレス	目開き26	→ 目開き25	正
P 168	土壌用比重計 規格 (上下逆)	目盛範囲	→ 最小目盛0.001	正
		最小目盛0.001	→ 目盛範囲	正
P 171	赤液棒状温度計 (10本入)	目盛 0.1℃	→ 目盛 1℃	正
〃	フッ素樹脂被膜温度計 赤液	目盛 0.1℃	→ 目盛 1℃	正

改定  
日付

